
Materiál na 16. zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-
Strážach     

K bodu č. 8): Návrh - Rozpočtové opatrenie č. 1/2025
Predkladá: Ing. Radovan Prstek

primátor mesta ...........................
Spracoval: Ing. Veronika Bízková Člunková

...........................
V Šaštíne-Strážach, 22. 4. 2025

Návrh na uznesenie Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach dňa 30. 4.
2025

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

schvaľuje

schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 1/2025.

Dôvodová správa

Na  základe  zákona  č.  583/2004  Z.z.   o  rozpočtových  pravidlách  územnej  samosprávy  v  znení
neskorších prepisov §  14,   zmeny rozpočtu schvaľuje orgán obce.  Orgán obce zmeny vykonáva
rozpočtovými opatreniami.

V znení tohto zákona primátor mesta predkladá na schválenie Mestskému zastupiteľstvu v Šaštíne –
Strážach   Rozpočtové opatrenie č. 1  - zmena rozpočtu Mesta Šaštín-Stráže na rok 2025, ktorým
uskutočnil zmeny rozpočtu v zmysle prílohy č. 1 tohto materiálu.

Zmeny nastali v týchto položkách:

BEŽNÝ ROZPOČET MESTA
Bežné výdavky mesta
Podprogram 1.2 Plánovanie

Navýšenie položky Špeciálne služby o sumu 9.820,- z dôvodu úhrady služieb geometrického
plánu (vysporiadanie pozemkov k.ú. Šaštín, Stráže), zabezpečenie služieb externého
manažmentu na projekt MŠ, a predloženie projektov pre výzvy z Environmentálneho fondu
(rekonštrukciu a zníženie energetickej náročnosti kultúrneho domu a Rozvoj odpadového
hospodárstva a obehového hospodárstva)

Podprogram 3.4 Činnosť mestského úradu

Navýšenie položky Všeobecné služby o sumu 1.300,- z dôvodu vykonania revízií elektrických



zariadení na budove MsÚ

Podprogram 2.1 Propagácia a prezentácia mesta

Vytvorenie položky Knihy, časopisy, noviny, učebnice a kompenzačné pomôcky vo výške 1.428,-
z dôvodu zakúpenia kníh Čarovná Senica a okolie       

Podprogram 4.9 Lekárska starostlivosť

Vytvorenie položky Prevádzkové stroje, prístroje, zariadenie, technika a náradie vo výške
 1.329,- z dôvodu obstarania klimatizácie na gynekológiu CIZS.

Podprogram 5.3. Ochrana pred požiarmi 

Vytvorenie položky Školenia, kurzy, semináre, porady, konferencie, sympóziá vo výške 60,-
z dôvodu školného na základnú prípravu členov HJ vrátane poplatku za vykonanie záverečnej
skúšky. 

Podprogram 9.8 Podpora mesta

Vytvorenie položky Transfery v rámci verejnej správy vo výške  25.195,- z dôvodu realizácie
projektu „Education for Tomorrow SK-AT“, ktorý je schválený v rámci programu spolupráce
Interreg VI-A Slovenská republika - Rakúsko 2021 - 2027.

Podprogram 13.1. Správa bytového a nebytového fondu

Navýšenie položky Všeobecné služby o sumu 8.600,- z dôvodu vykonania revízií elektrických
zariadení bytových domov v lehotách uvedených vo vyhláške a podľa bezpečnostnotechnických
požiadaviek.

Podprogram 14.5 Dotácie na žiakov v predškolskom a školskom veku

Navýšenie položky Všeobecný materiál o sumu 50,- z dôvodu zakúpenia školských potrieb pre
deti Špeciálnej ZŠ.

Bežné príjmy mesta

Vytvorenie príjmovej položky Transfery v rámci verejnej správy vo výške  23.179,-  ako
refundácia výdavkov v rámci realizácie projektu „Education for Tomorrow SK-AT“.

Príjmové finančné operácie 

Zapojenie čerpania fondu opráv vo výške 8.600,- vykonanie revízií na mestských bytových
domoch.

KAPITÁLOVÝ ROZPOČET MESTA

Podprogram 4.9. Lekárska starostlivosť

Vytvorenie novej položky Prípravná a projektová dokumentácia vo výške 11.500,- za plánovanú
úhradu dodania projektovej dokumentácie „Zmeny stavby pred dokončením“ pre stavbu
s názvom „Centrum integrovanej zdravotnej starostlivosti v meste Šaštín-Stráže a udelenie
licencie - súhlasu na používanie autorského diela - Projektová dokumentácia “Zmena stavby
pred dokončením pre investičný zámer stavbu CIZS v meste Šaštín-Stráže.

ROZPOČET ROZPOČTOVÝCH ORGANIZÁCIÍ 



Použitie vlastných príjmov školskej jedálnej základnej školy na obstaranie kapitálových aktív -
škrabky na zemiaky, vo výške 2.264,-.
Použitie vlastných príjmov materskej školy na obstaranie kapitálových aktív - interaktívneho
displeja do novej triedy, vo výške 2.990,- 

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Číslo 8 Otváram rozpravu k tomuto bodu.

René Vávra (poslanec)
Ja by som sa chcel spýtať. Tieto rozpočtové opatrenia. Je tam znova ten program 1,2, plánovanie, je
tam v podstate upravovaný znova projekt na kultúrny dom. Dobre som to pochopil? Chcel by som sa
spýtať, že v tom rozpočtovom opatrení na začiatku, že či tam je tam znova upravená projektová
dokumentácia na ten kultúrny dom?

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Upravovalo sa, to už bolo na minulom zasadaní. Vysvetľoval.

René Vávra (poslanec)
Ale však tam sa to riešilo predsa viacero úpravami.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Pán povstalec, ja len poviem tú informáciu, lebo dvadsiateho piateho, dobre hovorím, tento pôvodný
projekt bol podaný na MIRRI, ale tam sú peniaze naozaj veľké v nedohľadne. Tak teraz dvadsiateho
piateho,  ale  už  upravený znížený sumu projekt  je  to,  koľko? 800,  800 000,  to  jedno 800 000,
podávame cez Envirofond, kde máme oveľa väčšiu nádej, nádej byť úspešných, lebo na ministerstve
informatiky a rozvoja to vypadá veľmi zle a peniaze tam nie sú. Aj keď som vám povedal minule, že
projekt bol vyhodnotený maximálnym počtom bodov, naozaj bezchybný a výborný, ale bohužiaľ sme
museli zmeniť ministerstvo, pokiaľ budeme chcieť byť v tomto projekte úspešní.

René Vávra (poslanec)
Dobre a keď sa ešte spýtam, je tam potom tá spoluúčasť tá istá? Ako na začiatku, bolo tých 5 %?
Ďakujem.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Áno.

Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
Nemám  výhrady  voči  tomuto  rozpočtovému  opatreniu,  ako  ja  súhlasím,  tak  ako  predloženým
s návrhom.

Bc. Dušan Waldecker (poslanec)
Pán predseda komisie návrhovej, p. Vávra bod číslo 8.

René Vávra (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe. Poprosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
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